

四川商投进场 红旗连锁控制权易主

曹世如将继续担任董事长、总经理

红旗连锁控制权转让一事终于尘埃落定。

12月20日晚，成都红旗连锁股份有限公司发布公告，公司接到实控人曹世如及其一致行动人曹曾俊通知，为实现公司长远发展，曹世如、曹曾俊及永辉超市与四川商投投资有限责任公司(以下简称四川商投投资)签署了《股份转让协议》，约定三者将其合计持有的红旗连锁约2.3亿股(占红旗连锁总股本的16.91%)，以协议转让的方式转让给四川商投集团旗下的四川商投投资，转让价格5.88元/股，金额合计约为13.52亿元。

股份转让

四川商投投资将持有红旗连锁16.91%股份

公告显示，根据协议，曹世如将其持有红旗连锁的8185.5万股股份(占红旗连锁总股本的6.02%)，以转让价格5.88元/股，通过协议转让方式转让给四川商投投资，股份转让总价款为481307400元；曹曾俊将其持有红旗连锁的1207万股股份(占红旗连锁总股本的0.89%)，以转让价格5.88元/股，通过协议转让方式转让给四川商投投资，股份转让总价款为70971600元。

同时，永辉超市向四川商投投资协议转让持有的红旗连锁股份13600万股，5.88元/股，占红旗连锁总股本的10.00%。

上述协议转让股份合计总金额约为13.52亿元。

本次转让完成后，曹世如持有红旗连锁股份24556.5万股，占公司总股本的18.06%。曹曾俊持有红旗连锁股份3621万股，占公司总股本的2.66%。永辉超市持有红旗连锁股份14960万股，占公司总股本的11%。四川商投投资持有红旗连锁股份22992.5万股，占公司总股本的16.91%。

此外，四川商投投资还与曹世如、曹曾俊签署《表决权放弃协议》，两人承诺放弃其合计所持红旗连锁剩余的2.82亿股股份(占红旗连锁总股本的20.72%)的表决权。此次权益变动完成后，四川商投投资将可实际支配红旗连锁2.3亿股股份的表决权，占红旗连锁有表决权股份总数的21.32%，四川商投投资成为红旗连锁新的控股股东，四川省国资委成为公司新的实际控制人。

拟二次转让

未来曹世如、曹曾俊还将转让5.18%股份

作为红旗连锁新的控股股东，四川商投投资是四川省商业投资集团有限责任公司的重要子公司。公开资料显示，四川省商业投资集团有限责任公司作为省属唯一的现代商贸流通服务产业投资平台，正立足“保障民生、促进消费、引领开放、服务产业”的企业使命，加快打造全国一流现代供应链集成服务投资运营集团。集团前身四川省商业集团于1996年6月由商业厅机构改革组建，历经三次改革、两轮重组，与省粮油集团、省物资集团总公司、省物流产业股份公司、省外外贸集团、省长江集团5户省属国企整合形成四川省商业投资集团。现有注册资本



位于成都的一家红旗连锁店面。(资料图)

对话

红旗连锁董事长、总经理曹世如：控制权变更将有利于红旗连锁长远发展

12月20日晚，针对控制权变更一事，华西都市报、封面新闻记者采访了红旗连锁董事长、总经理曹世如。她表示，为了实现红旗连锁更长远稳定的发展目标，控制权变更是非常有必要的，“对于红旗连锁来说，是一件非常好的事情。”

“四川商投投资的加入，红旗连锁

势必拥有更大的平台、更好的资源。我深信，这将为红旗连锁创造更多的机会，助力企业蒸蒸日上，蓬勃发展。”曹世如说，红旗连锁所有的业务都不会受到影响，将继续围绕为老百姓提供方便的经营方针开展布局。

华西都市报-封面新闻记者 王科 张福超 朱宁

100亿元，下辖11户二级单位、控股子公司150余户。

公告显示，上述第一次权益变动完成后，四川商投投资还拟与曹世如、曹曾俊约定其股份解除限售后，将进行第二次股份转让，并受让5.18%的股份。若两次协议转让顺利完成，四川商投投资将合计持有红旗连锁22.09%的股份及对应的表决权。届时，四川商投投资将持有红旗连锁逾3亿股，成为该上市公司单一最大股东；曹世如、曹曾俊将合计持有红旗连锁2.11亿股，持股比例为15.54%；永辉超市持股份额缩减，由21%降至11%。

经营团队

保持原团队稳定性
曹世如继续担任董事长

需要特别指出的是，相关协议约定，在红旗连锁相关股份办理完毕过户登记手续后，鉴于曹世如卓越的企业管理能力，优秀的团队领军才能，为维护上市公司稳定经营，保护各股东利益，交易双方同意继续委派曹世如为红旗连锁董事长、总经理。

同时，红旗连锁董事会将设9名董事(独董3名)，其中，四川商投投资享有4名非独立董事、3名独立董事，合计7名董事提名权；监事会中，四川商投投资至少提名1名股东代表监事，并担任监事会主席一职；此外，四川商投投资将推荐红旗连锁副总经理、财务负责人、董事会秘书人选。

四川商投投资还拟与曹世如、曹曾俊签署《业绩承诺协议》，约定红旗连锁于2024年度-2026年度，经审计扣非净利润，减去投资收益金额后，每年均不低于2.3亿元。据悉，此次收购完成后，四川商投投资将尽可能保持

原经营团队稳定性，降低实控人变更带来的影响，尽可能为公司发展创造更多条件。

新闻多一点 前三季度红旗连锁实现 净利润4.07亿元

坚持服务老百姓的初心，红旗连锁也因此率先成为国内首家便利连锁超市A股上市公司，目前拥有西河、温江两个大型物流配送中心，门店3600余家，员工17000余名。从经营状况看，2023年前三季度，红旗连锁实现的营业收入为76.41亿元，同比增长0.89%，净利润为4.07亿元，同比增长幅度为13.99%。

2020年至2022年，红旗连锁实现的营业收入分别为90.53亿元、93.51亿元、100.20亿元，同比增长15.73%、3.29%、7.15%。归属于上市公司股东的净利润分别为5.05亿元、4.81亿元、4.86亿元，基本保持稳定。

此外，今年4月，四川天府新区天投红旗商业管理有限公司正式揭牌，该公司是由红旗连锁与成都天投集团共同出资设立。目前，红旗连锁在天府新区成都直管区已开设100余家连锁门店，新公司将结合天府新区城市特质以及不同区域居住和办公人群消费习惯，针对性地打造推出红旗连锁高端社区店、CBD精品店等新消费升级店。

截至停牌前一交易日(12月13日)，红旗连锁报5.37元/股，总市值73.03亿元。

华西都市报-封面新闻记者 王科 张福超 朱宁

新一期贷款市场 报价利率未作调整

12月20日，新一期贷款市场报价利率(LPR)出炉，我国1年期和5年期以上LPR均未调整，1年期LPR仍为3.45%。

当日，中国人民银行授权全国银行间同业拆借中心公布，1年期LPR为3.45%，5年期以上LPR为4.2%，均较上一期保持不变。

作为LPR报价的重要参考，本月15日中国人民银行开展14500亿元中期借贷便利(MLF)操作，中标利率为2.5%，与前次持平。

东方金诚首席宏观分析师王青表示，10月存量首套房贷利率下调全面落地，平均降幅达0.72个百分点，对银行利息收入带来一定影响。在9月银行净息差降至1.73%、创有历史记录以来新低后，四季度还会有一定幅度下行。这意味着当前银行对资产收益水平会更加重视，缺乏主动下调LPR报价的动力。

业内专家表示，2024年LPR仍有适度下行空间，进而推动融资成本稳中有降，激活生产消费信贷需求。

“即使2024年MLF利率保持不动，5年期以上LPR报价不做调整，政策面也会通过全面下调房贷利率下限等方式，引导居民房贷利率较大幅度下行。”王青说。

综合新华社、中国证券报微信公众号

白杰品股 跌过了

问：周三沪指低开，盘中震荡走低，收盘下跌，你怎么看？

答：市场周三集体收跌，各股指均跌超1%，沪指险守2900点，盘面上超4000只个股下跌，消费电子题材表现活跃，北上资金净流出约15亿元。截至收盘，两市涨停34只，跌停9只。技术上看，沪深股指均失守5日均线，两市合计成交6636亿元环比略增；60分钟图显示，各股指均失守5小时均线，60分钟MACD指标均保持死叉状态；从形态来看，市场情绪依然没有恢复，各股指均再次刷新年内新低，若没有消息面利好，后市仍将惯性回落，从黄金分割的支撑位来看，沪指在2884点及2860点将会有强支撑。期指市场，各期指合约累计成交、持仓均增加，各合约正溢价水平整体继续增加。综合来看，期指合约出现10个正溢价，说明短期跌过了，尽管有政策利好预期，但盘中恐慌仍再度出现，后市理应加速出现底部。

资产：周三按计划以19.45元均价买入紫光股份15万股，之后以19.3元均价卖出15万股，未能实现降低成本。目前持有华创云信(600155)99万股、越秀资本(000987)70万股、紫光股份(000938)38万股、酒ETF(512690)900万份、会稽山(601579)35万份。资金余额6353094.57元，总净值35726994.57元，盈利17763.5%。

周四操作计划：紫光股份、越秀资本、华创云信、会稽山、酒ETF拟持股待涨。

胡佳杰

关于上海浦东发展银行股份有限公司 成都锦城支行金融许可证的公告

尊敬的客户：

经国家金融监督管理总局四川监管局批准，同意上海浦东发展银行股份有限公司成都天府支行变更金融许可证，迁址并更名为上海浦东发展银行股份有限公司成都锦城支行。锦城支行将搬迁至四川省成都市高新区锦城大道1007号一层营业办公。

理票据承兑与贴现；代理发行金融债券；代理发行、代理兑付、承销政府债券；从事银行卡业务；代理收付款项；资信调查、查询、见证业务；按规定经银行业监督管理机构批准及上级行授权开办的其他业务。

4.机构编码：B0015S251010018
5.流水号：01098302
6.批准成立日期：2013年11月25日
7.发证机关：国家金融监督管理总局四川监管局
8.发证日期：2023年12月19日
上海浦东发展银行股份有限公司成都分行
2023年12月21日